



В Ногинском городском округе следователи устанавливают обстоятельства смерти мужчины и его малолетней дочери



1 марта 2020 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в одной из деревень г.о. Электроугли обнаружено тело мужчины и его 5-летней дочери. По данному факту следственным отделом по городу Ногинску ГСУ СК России по Московской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки и осуществлен выезд на место происшествия.

По предварительным данным следствия, при вытаскивании застрявшего автомобиля с помощью лебедки произошел обрыв троса и его обрывком задело мимо проходившего мужчину и его дочь. Потерпевшие скончались на месте.

В настоящее время следователи осматривают место происшествия, опрашиваются очевидцы, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. По результатам проверки будет



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

принято процессуальное решение.

01 Марта 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1444692>